
  

   زيكفي

  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت -1

  شوند. صورت عرضي منتشر مي هاي مكانيكي فقط به ج الف) مو

  اند. هاي الكترومغناطيسي موجهاي راديويي و صوتي جزو  ب) موج

  يابد. پ) هر قدر از چشمه موج دورتر شويم، بسامد موج كاهش مي

  شود. رونده مكانيكي سبب حركت ذرات محيط جهت انتشار موج مي هاي پيش ت) موج

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  يابد؟ شنويم چند بل افزايش مي برابر شود، تراز شدت صوت كه مي 100اگر شدت صوتي  - 2

1 (100  2 (10  3 (20  4 (2  

GHzبسـامد مـوج الكترومغناطيسـي    - 3 6
2 شـود. ايـن مـوج در كــدام ناحيـه از طيـف ايـن امـواج قــرار         اسـت و در خـلأ منتشــر مـي    10

kmدارد؟
(C )

s
  5

3 10   

  ) مريي4  ) فرابنفش3  ) فروسرخ2  ) گاما1

  بيند؟ كند. اين شخص تصوير سكه را در كدام نقطه مي رون آب است نگاه مياي كه د به سكه Oدر شكل زير، شخصي از نقطه  - 4

1 (A  

2 (M  

3 (B  

  بيند. ) بر اثر شكست نور شخص سكه را نمي4

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 5

  رنگ است. دليل اختلاف ضريب شكست منشور براي هريك از پرتوهاي تك الف) پاشندگي نور سفيد در منشور به

  تر از ضريب شكست پرتو بنفش در آن شيشه است. ضريب شكست پرتو قرمز در شيشه معمولي بيش ب)

  تر از تندي پرتو بنفش در آب است. پ) تندي پرتو قرمز در آب بيش

  يابد. ت) طول موج آب دريا هنگام نزديك شدن به ساحل كاهش مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  دهد؟ اي درست نشان مي السطوح شيشه كل از دو پرتو قرمز و آبي را از يك تيغه متوازيهاي زير، عبور نوري متش يك از شكل كدام - 6

1 (  2 (  3 (  4 (

  

شود. زاويه پرتو بازتاب از سطح مشترك دو محيط با پرتو شكست  مي 3رنگ از هوا وارد محيطي با ضريب شكست در شكل زير، پرتو نور تك - 7
  ر چند درجه است؟در محيط ديگ

1 (30  

2 (45  

3 (60  

4 (90  

شود. تندي موج در محيط دوم چند برابر تندي موج در محيط  ) وارد مي2) به محيط (1هاي موجي است كه از محيط ( يكي از جبهه ABشكل زير  - 8
  اول است؟

1(3  

2(
3

3
  

3 (2  

4(
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  رسد. طرح بازتاب اين موج كدام است؟ گاه ثابت مي دهد كه به يك سر آن در تكيه بعدي را نشان مي شكل زير طرحي از يك موج يك - 9

  

1(  2(

  

3(  4(  

اره ترتيب تندي مـوج در  شود. كدام رابطه درب ) وارد مي4) و (3)، (2هاي ( ) به محيط1در شكل زير، يك پرتوي موج الكترومغناطيسي از محيط ( -10
  ها درست است؟ اين محيط

1(V V V V  2 1 4 3  

2(V V V V  2 1 4 3  

3(V V V V  3 1 4 2  

4(V V V V  3 1 4 2  

  چند درجه است؟ M1در شكل زير، زاويه پرتو بازتاب شده از دو آينه با پرتو تابيده شده به آينه - 11

  ) صفر1

2(90  

3(120  

4(180  

ترتيب از  ) به2) و محيط (1دهد. در اين حالت، ضريب شكست محيط ( ) نشان مي2) و (1رنگي را در هوا و دو محيط ( شكل زير مسير پرتو نور تك -12
  چپ كدام است؟راست به 

1 (2،2 2  

2 (2،2  

3(3،/1 5  

4(3،6  

tشكل زير نقش موج سينوسي را در لحظه -13 sο دهد كه در خلاف جهت محور  نشان ميx كند. اگر تندي موج حركت ميm

s
باشـد، در چـه    8

  شود؟ عوض مي Mاي برحسب ثانيه جهت حركت ذره  لحظه

1(
1

80
  

2(
3

160
  

3(
5

160
  

4(
3
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است. اگر مقاومت دو سيم برابر باشند، مقاومـت ويـژه    Bبرابر طول و قطر مقطع سيم رساناي  3و  2ترتيب  به Aطول و قطر مقطع سيم رساناي  -14
  است؟ Bچند برابر مقاومت ويژه سيم  Aسيم 

1 (5/4  2(
3

2
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  ل دو رسانا مطابق شكل زير است. كدام رسانا، مقاومت اهمي است؟نمودار جريان برحسب اختلاف پتانسي - 15

  

1 (A  

2 (B  

  ) هر دو3

  كدام ) هيچ4

  

  يابد. مي ....................و افت پتانسيل مولد  ....................دهد  سنج نشان مي در شكل زير، اگر مقاومت متغير را زياد كنيم، مقداري كه ولت -16

  

  ) كاهش، كاهش1

  اهش ، افزايش) ك2

  ) افزايش، افزايش3

  ) افزايش، كاهش4

  

Rهاي ازاي مقاومت در مدار شكل زير، به -17  1 Rو 1  2 Rها يكسان است. به ازاي مقاومت توان مصرفي مقاومت 4  8  توان توليدي
  مولد چند وات است؟

1 (4/14  

2 (5/12  

3 (8/8  

4 (5/6  

  كنند؟ ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي دهند به سنج و آمپرسنج نشان مي در مدار شكل زير، اگر كليد را ببنديم. مقاديري كه ولت - 18

  

 ) كاهش، كاهش1

  ) كاهش، افزايش2

  ) افزايش، افزايش3

  ) افزايش، كاهش4

  

  چند آمپر است؟ Iدهد. جريان  را نشان مي V24سنج در شكل زير، ولت -19

  

1 (4  

2 (5/4  

3 (6  

4 (5/7  

  

  دهد؟ در شكل مقابل، آمپرسنج چند آمپر را نشان مي - 20

  ) صفر1

2 (1  

3 (2  

4 (3  

  است؟ است. توان خروجي مولد چند وات W10برابر R1، توان مصرفي مقاومتمقابلدر شكل  -21

  

1 (45  

2 (5/37  

3 (5/22  

4 (20 

 

  



  ؟تاسيل دو سر باتري چند ولت استدر شكل زير، اختلاف پ - 22

  

1 (28  

2 (24  

3 (21  

4 (18  

  

  در شكل مقابل، توان خروجي باتري چند برابر توان توليدي آن است؟ - 23

1 (9/0  

2 (8/0  

3 (75/0  

4 (7/0  

ترين نيروي محركه بـاتري چنـد    ولت است. بيش 6كه آسيب ببيند،  مل كند بدون آنتواند تح مي Rترين ولتاژي كه مقاومت  در شكل زير، بيش - 24
  ها آسيب نبينند؟ كدام از مقاومت تواند باشد تا هيچ ولت مي

1 (16  

2 (12  

3 (10  

4 (8  

  دهد؟ در شكل مقابل، آمپرسنج چند آمپر را نشان مي - 25

  

  ) صفر1

2 (2  

3 (3  

4 (5  


